
 

 

 

 

     Estado do Rio de Janeiro 

Câmara Municipal de Santa Maria Madalena 

                                          

Ata da décima primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

da Câmara Municipal de Santa Maria Madalena, realizada aos 22 (vinte e 

dois) dias do mês de março do ano de 2021 (dois mil e vinte um). Às 17h00 

(dezessete) horas assumiu a Presidência da Sessão o Senhor Presidente – 

Vereador José Antônio da Silva Brandão, que verificando as presenças dos 

Vereadores: Geroncimar da Silva Costa, Nestor Luiz Cardozo Lopes (1º 

Secretário), Jayme Rizeto da Silva, Vagner Bazil da Silva, Matheus 

Ouverney Freixo, Edmar Farah Ramos, Nilcinei Figueiredo da Silva e 

Paulo Henrique de Faria Sarmento, havendo portanto, número legal, 

declarou aberta a presente Sessão. Em seguida, o Senhor Presidente 

solicitou que fosse lida a Ata da Sessão anterior, que após lida, foi 

aprovada por unanimidade. Na sequência, solicitou ao senhor Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura do expediente, que constou do seguinte: 

PROJETO DE LEI NÚMERO 022/2021, DE 22 DE MARÇO DE 2021, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA, que 

estabelece que as Igrejas e os Templos religiosos de qualquer culto sejam 

reconhecidos como atividades essenciais. MOÇÃO NÚMERO 005, DE 22 

DE MARÇO DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR NESTOR 

LOPES, de Congratulações e Aplausos para a madalemense Maria da 

Glória Botelho de Abreu, pelo transcurso dos seus 90 anos de vida, nesta 

data. REQUERIMENTO NÚMERO 014/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA, que requer seja oficiado o 

Senhor Prefeito solicitando informações referentes à ação orçamentária 

21/de Custeio, para combate à Covid-19, com recurso no valor de R$ 

736.476,03. INDICAÇÃO Nº 041/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

NESTOR LOPES, que indica ao senhor Arnaldo Luiz Peres Marques dos 
Santos – Superintendente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos 

(EBCT) no Estado do Rio de Janeiro, a reabertura da AGÊNCIA DOS 

CORREIOS EM SANTA MARIA MADALENA/RJ, para que a mesma 

volte a funcionar nos dias úteis diariamente. INDICAÇÃO Nº 042/2021, 

DE AUTORIA DO VEREADOR NESTOR LOPES, QUE INDICA ao 

Senhor Prefeito o ALARGAMENTO da RUA DO BIZZO, conhecido 

como MORRO DO BIZZO, no trecho compreendido entre as residências 

do Senhor Antônio José Negreiros e a da Senhora Berenice Lima Botelho, 

nesta cidade. INDICAÇÃO Nº 043/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

GERONCIMAR DA SILVA COSTA INDICA AO SENHOR PREFEITO 



DIVERSAS MELHORIAS PARA A COMUNIDADE DO BRINCO, NO 

3º DISTRITO DESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 044/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR GERONCIMAR DA SILVA COSTA QUE 

INDICA AO SENHOR PREFEITO DIVERSAS MELHORIAS PARA A 

COMUNIDADE DE TRIUNFO, SEDE DO 2º DISTRITO DESTE 

MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 045/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR GERONCIMAR DA SILVA COSTA QUE INDICA AO 

SENHOR PREFEITO QUE INTERCEDA JUNTO À OPERADORA 

CLARO SOLICITANDO UM FUNCIONAMENTO REGULAR NA 

TORRE DE TELEFONIA DO SOSSEGO DO IMBÉ, HAJA VISTA O 

SINAL APÓS ÀS 20H00 TER O SEU FUNCIONAMENTO 

PRATICAMENTE INTERROMPIDO. Terminada a leitura do Expediente, 

o Senhor Presidente solicitou que fosse lida a matéria na Ordem do Dia, 

que constou do seguinte: MENSAGEM Nº OO9/2021, REFERENTE AO 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 021/2021, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA 

O PODER EXECUTIVO A CRIAR NO ORÇAMENTO EM VIGOR, 

POR ABERTUTA DE CRÉDITO EXTRAORDINÁRIO, CRIANDO 

ELEMENTO DE RECEITA E GRUPO DE NATUREZA DE RECEITA, 

NO VALOR DE R$ 518.630,51, que após ter sido discutido, foi aprovado 

por unanimidade de votos, em primeira votação. Em seguida o Vereador 

Nestor Lopes solicitou ao Senhor Presidente que consultasse o Soberano 

Plenário sobre a possibilidade de ser apreciado o referido projeto também 

em segunda votação na presente sessão, haja vista as Comissões de 

Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e Orçamento e de 

Educação, Saúde e Assistência já terem apresentado Pareceres Favoráveis 

pela sua aprovação, além de tratar-se de matéria de grande interesse da 

população. Em vista dessa solicitação, o Senhor Presidente consultou os 

senhores Vereadores que por unanimidade concordaram em apreciar o 

referido projeto em segunda votação na presente sessão. Em seguida o 

Senhor Presidente colocou o citado projeto em segunda discussão, tendo os 

vereadores Geroncimar da Silva Costa, Jayme Rizeto da Silva e Matheus 

Ouverney Freixo, falado que votavam a favor com o pedido para que fosse 

enviada ao Senhor Prefeito a sugestão para que todo o recurso constante do 

projeto seja gasto na aquisição de vacinas, enquanto que o Vereador 

Vagner Bazil da Silva disse que o seu pedido era para que o Senhor 

Prefeito destinasse um percentual do referido valor para a instalação de 

uma Sala de Estabilização no Hospital Municipal Basileu Estrela, nos 

moldes de uma unidade de atendimento intensivo a pacientes que 

apresentem estado de saúde mais grave, para que o paciente aguarde a 

liberação de vaga em uma unidade hospitalar de grande porte com cuidados 

mais específicos e apropriados. Sobre tais pedidos, o Vereador Nestor 

Lopes, Primeiro Secretário, informou que tais sugestões seriam 



apresentadas ao Senhor Prefeito quando do encaminhamento do projeto 

aprovado ao Poder Executivo. Na sequência, o Senhor Presidente colocou o 

projeto em segunda votação, tendo sido aprovado por unanimidade de 

votos. Terminada a leitura da Ordem do Dia, o Vereador Matheus 

Ouverney solicitou que fosse feito um minuto de silêncio ao final de 

presente sessão em homenagem às memórias do Senhor Luiz Henrique 

Ferrari Martins, da Senhora Ilma Rodrigues Maturana, da Senhora Ivonize 

Mendes Mezavilla e da Senhora Vera Batista Miranda. Em seguida, não 

havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o Senhor Presidente 

solicitou que fosse feito um minuto de silêncio em memória do Senhor 

Luiz Henrique Ferrari Martins, da Senhora Ilma Rodrigues Maturana, da 

Senhora Ivonize Mendes Mezavilla e da Senhora Vera Batista Miranda, 

tendo em seguida o Senhor Presidente agradecido a presença de todos e 

declarado encerrada a presente Sessão, quando solicitou que fosse lavrada a 

presente ata, que transcrita por mim, Nestor Luiz Cardozo Lopes (1° 

Secretário), será datada e assinada juntamente com os Senhores Vereadores 

quando da sua apreciação e aprovação pelo Soberano Plenário. Salão 

Plenário Tude Portugal, em          de                                   de 2021. 
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